各位

会 社 名 株式会社きちり

(コード番号: 3082 JASDAQ)

本 社 所 在 地 大阪市中央区安土町二丁目3番13号

代 表 者 名 代表取締役社長

平川 昌紀

問 合 せ 先 常務取締役

経営管理本部長 葛原 昭

電 話 番 号 06-6262-3456(代表)

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況について

当社は、平成24年6月30日時点における公益財団法人財務会計基準機構への加入状況等につきまして、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況

当社は、平成23年3月31日付で公益財団法人財務会計基準機構を退会しており、平成24年6月30日現在において、公益財団法人財務会計基準機構へ加入しておりません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等の的確な対応体制の整備状況

当社は、会計基準等の内容や変更等を適切に把握し、的確に対応することは上場会社における当然の 責務と認識しております。このため、監査法人等との連携を密にするとともに、各種セミナーへの参加等により当社に関係する会計基準の内容を充分把握しております。

上記の対応により、当社は、会計基準等の変更等に対して適切に対応できるものと考え、公益財団 法人財務会計基準機構へ加入しておりません。

3. 今後の加入に向けた考え方

現段階におきましては、上記 2. に記載の方法により会計基準等の内容や変更の把握を行っていく方針のため退会しております。しかしながら、公益財団法人財務会計基準機構の活動趣旨について認識しており、今後の IFRSの全面導入に係る活動内容及び今後の会計基準の変更内容等を総合的に勘案し、加入への検討を行ってまいります。

以 上